

---

## **В Хабаровском крае мужчина признан виновным в убийстве сожительницы из ревности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 18 июля 2015 года осужденный вместе с сожительницей распивали спиртные напитки в квартире жилого дома, расположенного в поселке Токи. Во время застолья женщина сообщила, что хочет расстаться с ним, так как решила жить с другим мужчиной. Злоумышленника эта информация разозлила, он сходил на кухню, взял нож и нанес им удар в шею хозяйки жилья. От полученного ранения 39-летняя потерпевшая скончалась на месте. Уходя из квартиры, осужденный похитил два сотовых телефона, один из которых позднее он подарил другой сожительнице. В ходе следствия злоумышленник вину признал полностью, раскаялся.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1003737>